
AU TOTAL, 

34 %
DES QUÉBÉCOIS SONDÉS PRÉVOIENT  
EFFECTUER UN VOYAGE* PENDANT  
LE CONGÉ DE L’ACTION DE GRÂCE.  
C’EST LE CAS ÉGALEMENT DE :

46 %
DES  
ONTARIENS 

38 % 
DES  
NÉO-BRUNSWICKOIS 

Les Québécois qui 
voyageront au Québec 
visiteront principalement :
16 %
QUÉBEC

12 %
LES LAURENTIDES

9 %
MONTRÉAL

Type d’hébergement 
privilégié par  
les voyageurs québécois :
50%
COMMERCIAL 

32 %
CHEZ DES PARENTS OU AMIS

10 %
LE BAS-SAINT-
LAURENT 

Lors des voyages  
effectués pendant  
le congé de l’Action  
de grâce, les dépenses  
tourneront autour de :

Le Québec  
représente la destination  
de choix pour :

690 $
DANS LE CAS 
DES QUÉBÉCOIS

55 %
DES VOYAGEURS 
QUÉBÉCOIS;

600 $
DU CÔTÉ DES 
ONTARIENS

12 %
DES VOYAGEURS 
ONTARIENS

2 %
DES VOYAGEURS 
NÉO-BRUNSWICKOIS

Plus d’un voyageur 
québécois sur deux
VISITERA LE QUÉBEC (55 %), 
LOIN DEVANT L’ONTARIO (17 %)  
ET LES ÉTATS UNIS (13 %).

 SONDAGE

Intentions de 
voyage pendant 
le congé de 
l’Action de grâce 

10 %
LA MONTÉRÉGIE 

Les Québécois  
voyageront  
principalement :
39 %
EN COUPLE

30 %
EN FAMILLE

COMPARATIVEMENT À L’AN DERNIER,

22 %
DES QUÉBÉCOIS PRÉVOIENT EFFECTUER 
UN SÉJOUR PLUS LONG CETTE ANNÉE, 

ALORS QUE

31 %
PRÉVOIENT DÉPENSER PLUS

La principale raison  
de voyager des Québécois 
est pour visiter des parents  
ou des amis.

Parmi les Québécois sondés 
qui ne voyageront pas pendant 
cette période, 
34 % 
DISENT AVOIR DES PROJETS DE VACANCES  
À UN AUTRE MOMENT DE L’ANNÉE.

DE CE NOMBRE :

19 % 
VOYAGERONT  
AU QUÉBEC

81 %
IRONT À L’EXTÉRIEUR 
DE LA PROVINCE.

* au moins une nuit hors du lieu de résidence.

LA MAJORITÉ DES VOYAGEURS QUÉBÉCOIS 
SÉJOURNERONT EN MOYENNE

2,4
NUITÉES EN DEHORS DE LEUR DOMICILE

750 $
POUR LES NÉO- 
BRUNSWICKOIS




